

**Protokół Nr 135/2013
z posiedzenia Zarządu Powiatu Białostockiego
w dniu 18 kwietnia 2013 roku
w Starostwie Powiatowym w Białymstoku**

Posiedzenie Zarządu Powiatu Białostockiego IV kadencji, w dniu 18 kwietnia 2013 roku, o godz. 9⁰⁰ w Starostwie Powiatowym w Białymstoku, otworzył Starosta Powiatu Białostockiego – Pan Wiesław Pusz – Przewodniczący Zarządu.

Obecni wg listy obecności w załączeniu /zał. nr 1/.

Proponowany porządek obrad przyjęto jednogłośnie do realizacji, w brzmieniu:

1. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.
2. Zaakceptowanie porządku dziennego XXX nadzwyczajnej sesji RPB.
3. Podjęcie uchwały w sprawie powołania komisji do odbioru pojazdu do przewozu osób niepełnosprawnych zakupionego na rzecz DPS w Uhowie w ramach „Programu wyrównywania różnic między regionami II” **(455/2013)**.
4. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania środków trwałych stanowiących mienie ruchome Powiatu Białostockiego **(456/2013)**.
5. Zaakceptowanie projektu uchwały RPB w sprawie zmian w budżecie na 2013 r.
6. Zaakceptowanie projektu uchwały RPB w sprawie ustalenia maksymalnej wysokości pożyczek długoterminowych udzielanych przez Zarząd Powiatu Białostockiego w roku budżetowym 2013.
7. Zaakceptowanie projektu uchwały RPB w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Białostockiego.

Przerwa w obradach Zarządu

8. Podjęcie decyzji w sprawie złożenia wniosku o dofinansowanie realizacji projektu na wyposażenie Powiatowego Punktu Usług Turystycznych w POSiR BUKOWISKO.
9. Podpisanie wniosków do Sądu Rejonowego dokonanie wpisu do księgi wieczystej nieruchomości zajętych pod drogi powiatowe.
10. Rozpatrzenie wniosku Wydziału Geodezji Katastru i Nieruchomości w sprawie zmian w budżecie.
11. Zapoznanie się z decyzjami w sprawie ustalenia wysokości odszkodowania za nieruchomości przejęte pod pas drogowy.
12. Zapoznanie się z decyzjami Burmistrza Czarnej Białostockiej w sprawie zatwierdzenia podziału nieruchomości.
13. Podpisanie postanowienia w sprawie zaopiniowania realizacji inwestycji drogowej polegającej na rozbudowie drogi gminnej ul. Handlowej w Łapach **(457/2013)**.
14. Udzielenie odpowiedzi na pismo w sprawie wykonania remontu drogi na odcinku od miejscowości Kopisk do drogi nr 8.

15. Udzielenie odpowiedzi na pismo w sprawie wykonania remontu drogi od ulicy Sokołowskiej w Łapach do miejscowości Somachy.
16. Rozpatrzenie wniosku Dyrektora PZD o wyrażenie zgody na zamówienie opracowania mapy zasadniczej pasa drogowego na odcinku Ciełuszki – granica powiatu.
17. Rozpatrzenie pisma Dyrektora PZD w sprawie zwiększenia planu wydatków na bieżące utrzymanie dróg powiatowych.
18. Zapoznanie się z pismem Nadleśnictwa Czarna Białostocka w sprawie współpracy przy budowie ciągu pieszego Czarnej Białostockiej.
19. Zapoznanie się z pismem Wójta Gminy Poświętne w sprawie opracowania dokumentacji na przebudowę drogi Gąsówka Stara-Kamińskie Ocioski.
20. Zapoznanie się z pismem Wójta Gminy Poświętne w sprawie wykonania przebudowy drogi Pietkowo-Osówka.
21. Zapoznanie się z pismem w sprawie naprawy jezdni w miejscowości Krynickie.
22. Zapoznanie się z pismem w sprawie naprawy nawierzchni drogi Poświętne-Jabłoń.
23. Rozpatrzenie pisma Dyrektora PZD w sprawie wyrażenia zgody na opracowanie dokumentacji na przebudowę urządzeń teletechnicznych.
24. Podpisanie wystąpienia do jednostek samorządowych w sprawie podania informacji o poniesionych kosztach na zimowe utrzymanie dróg powiatowych.
25. Rozpatrzenie pisma Burmistrza Łap w sprawie przejęcia od Powiatu Białostockiego praw i obowiązków zarządcy dróg powiatowych o nr 2348B i 2352B oraz zaakceptowanie projektu RPB w sprawie powierzenia Gminie Łapy zarządzania drogami powiatowymi w Łapach o nr 2348B dojazd do Cukrowni i 2352B ulica Żwirki i Wigury, na odcinku od drogi wojewódzkiej 681 do skrzyżowania z ulicą Południową.
26. Podjęcie uchwały dotyczącej zaopiniowania projektu Uchwały Rady Miejskiej w Tykocinie w sprawie zaliczenia dróg do kategorii dróg gminnych **(458/2013)**.
27. Rozpatrzenie wniosku PZD w sprawie zmian w budżecie.
28. Podpisanie wniosku do Ministerstwa Edukacji Narodowej o zwiększenie części oświatowej subwencji ogólnej z 0,4% rezerwy w roku 2013.
29. Podpisanie ogłoszenia o konkursie na stanowisko kandydata na dyrektora Centrum Edukacji w Supraślu.
30. Dokonanie wyboru oferty na badanie sprawozdania finansowego SP ZOZ w Łapach za rok 2012.
31. Podjęcie uchwały w sprawie ogłoszenia otwartego konkursu ofert na realizację zadania publicznego w zakresie wspierania rodziny i systemu pieczy zastępczej w Powiecie Białostockim **(459/2013)**.
32. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji konkursowej do zaopiniowania oferty złożonej w ramach otwartego konkursu ofert na realizację zadania publicznego w zakresie wspierania rodziny i systemu pieczy zastępczej w Powiecie Białostockim **(460/2013)**.

33. Przyznanie premii za miesiąc kwiecień 2013 r. dyrektorom jednostek organizacyjnych Powiatu.
34. Rozpatrzenie wniosków i opinii Komisji Stałych Rady Powiatu.
35. Podjęcie uchwały w sprawie aktualizacji wykazu jednostek organizacyjnych Powiatu Białostockiego **(461/2013)**.
36. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie powiatu na 2013 rok **(462/2013)**.
37. Rozpatrzenie wniosku Wójta Gminy Dobrzyniewo Duże w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych.
38. Sprawy różne.

Ad 1

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu Powiatu.

Członkowie Zarządu Powiatu Białostockiego, po zapoznaniu się z treścią protokołu nr 134/2013 z dnia 11 kwietnia 2013 roku, przyjęli go jednogłośnie, bez uwag.

Ad 2

Zaakceptowanie porządku dziennego XXX nadzwyczajnej sesji RPB.

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego, zapoznał zebranych z proponowanym porządkiem obrad XXX Sesji Rady Powiatu Białostockiego IV Kadencji, zaplanowanej na dzień 25 kwietnia 2013 roku /zał. nr 2/.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie, zaakceptował projekt porządku dziennego XXX Sesji Rady Powiatu Białostockiego IV Kadencji.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Stanowisku ds. Obsługi Rady i Zarządu Powiatu.

Ad 3

Podjęcie uchwały w sprawie powołania komisji do odbioru pojazdu do przewozu osób niepełnosprawnych zakupionego na rzecz DPS w Uhowie w ramach „Programu wyrównywania różnic między regionami II” (455/2013).

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego, zapoznał Członków Zarządu z powyższym projektem /zał. nr 3/.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie podjął uchwałę nr 455/2013 z dnia 18 kwietnia 2013 roku w sprawie powołania komisji do odbioru pojazdu do przewozu osób niepełnosprawnych zakupionego na rzecz DPS w Uhowie w ramach „Programu wyrównywania różnic między regionami II” /zał. nr 4/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku.

Ad 4

Podjęcie uchwały w sprawie przekazania środków trwałych stanowiących mienie ruchome Powiatu Białostockiego (456/2013).

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego, zapoznał Członków Zarządu z powyższym projektem /zał. nr 5/.

Pani Elżbieta Anna Turczewska - Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku, wyjaśniła iż przekazanie dotyczy pojazdu do przewozu osób niepełnosprawnych zakupionego dla DPS w Uhowie.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie podjął uchwałę nr 456/2013 z dnia 18 kwietnia 2013 roku w sprawie przekazania środków trwałych stanowiących mienie ruchome Powiatu Białostockiego /zał. nr 6/. Do podpisania pisma przewodniego w ww. sprawie, upoważniono Pana Wiesława Pusza - Starostę Powiatu Białostockiego /zał. nr 7/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku.

Ad 5

Zaakceptowanie projektu uchwały RPB w sprawie zmian w budżecie na 2013 r.

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego, zapoznał Członków Zarządu z projektem uchwały /zał. nr 8/.

Pani Maria Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego, omówiła dokonane zmiany w budżecie.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie zaakceptował projekt uchwały Rady Powiatu Białostockiego w sprawie zmian w budżecie na 2013 r., kierując go pod obrady Komisji Infrastruktury Technicznej i Komisji Budżetu i Finansów w celu zaopiniowania oraz pod obrady XXX nadzwyczajnej Sesji Rady Powiatu Białostockiego w celu uchwalenia.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Budżetu i Finansów.

Ad 6

Zaakceptowanie projektu uchwały RPB w sprawie ustalenia maksymalnej wysokości pożyczek długoterminowych udzielanych przez Zarząd Powiatu Białostockiego w roku budżetowym 2013.

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego, zapoznał Członków Zarządu z projektem uchwały /zał. nr 9/.

Pani Maria Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego, omówiła szczegóły w powyższej sprawie.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie zaakceptował projekt uchwały Rady Powiatu Białostockiego w sprawie ustalenia maksymalnej wysokości pożyczek długoterminowych udzielanych przez Zarząd Powiatu Białostockiego w roku budżetowym 2013, kierując go pod

obrad Komisji Infrastruktury Technicznej i Komisji Budżetu i Finansów w celu zaopiniowania oraz pod obrady XXX nadzwyczajnej Sesji Rady Powiatu Białostockiego w celu uchwalenia.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Budżetu i Finansów.

Ad 7

Zaakceptowanie projektu uchwały RPB w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Białostockiego.

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego, zapoznał Członków Zarządu z projektem uchwały /zał. nr 10/.

Pani Maria Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego, wyjaśniła iż należy zmienić Wieloletnią Prognozę Finansową Powiatu Białostockiego wraz z prognozą kwoty długu i spłat zobowiązań.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie zaakceptował projekt uchwały Rady Powiatu Białostockiego w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Białostockiego, kierując go pod obrady Komisji Infrastruktury Technicznej i Komisji Budżetu i Finansów w celu zaopiniowania oraz pod obrady XXX nadzwyczajnej Sesji Rady Powiatu Białostockiego w celu uchwalenia.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Budżetu i Finansów.

O godzinie 10⁰⁰ Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego ogłosił przerwę w obradach Zarządu Powiatu Białostockiego na czas trwania obrad XXIX Sesji Rady Powiatu Białostockiego.

Posiedzenie Zarządu Powiatu Białostockiego wznowiono o godzinie 13³⁰.

Ad 8

Podjęcie decyzji w sprawie złożenia wniosku o dofinansowanie realizacji projektu na wyposażenie Powiatowego Punktu Usług Turystycznych w POSiR BUKOWISKO.

Pani Monika Ratyńska - Dyrektor Wydziału Rolnictwa, Środowiska, Rozwoju Obszaru Wiejskich i Promocji, przedstawiła szczegóły dotyczące dofinansowania powyższego projektu.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie zaakceptował złożenie wniosku o dofinansowanie realizacji projektu na wyposażenie Powiatowego Punktu Usług Turystycznych w POSiR BUKOWISKO.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Rolnictwa, Środowiska, Rozwoju Obszaru Wiejskich i Promocji.

Ad 9

Podpisanie wniosków do Sądu Rejonowego dokonanie wpisu do księgi wieczystej nieruchomości zajętych pod drogi powiatowe.

Wydział Geodezji, Katastru i Nieruchomości wystąpił do Zarządu Powiatu Białostockiego z prośbą o podpisanie wniosków do Sądu Rejonowego:

- o dokonanie zmian w księdze wieczystej nr B11B/00003270/2, B11B/00049247/6, B11B/00129424/6,
- o dokonanie zmian w księdze wieczystej nr B11B/00049247/6,
- o dokonanie zmian w księdze wieczystej nr B11B/00046767/6, B11B/00129424/6,
- o dokonanie zmian w księdze wieczystej nr B11B/00126316/5, B11B/00129424/6.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie, zaakceptował treść przedłożonych wniosków, upoważniając do ich podpisania Panią Jolantę Den - Wicestarostę Powiatu Białostockiego oraz Panią Barbarę Grabowską - Członka Zarządu Powiatu Białostockiego /zał. nr 11-14/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Geodezji, Katastru i Nieruchomości.

Ad 10

Rozpatrzenie wniosku Wydziału Geodezji Katastru i Nieruchomości w sprawie zmian w budżecie.

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego, odczytał powyższy wniosek/zał. nr 15/.

Pan Czesław Bartoszewicz - Dyrektor Wydziału Geodezji, Katastru i Nieruchomości, wnioskował o zwiększenie wydatków w Dziale 700, Rozdział 70005 Gospodarka gruntami i nieruchomościami - zad. rządowe.

Zarząd Powiatu Białostockiego, po zapoznaniu się z ww. wnioskiem skierował je do Pani Marii Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego, w celu ujęcia w najbliższym projekcie uchwały Zarządu Powiatu Białostockiego w sprawie zmian w budżecie Powiatu na 2013 rok.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Budżetu i Finansów.

Ad 11

Zapoznanie się z decyzjami w sprawie ustalenia wysokości odszkodowania za nieruchomości przejęte pod pas drogowy.

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego, odczytał decyzje:

- GKNII.683.2.53.2012 w sprawie ustalenia wartości rynkowej nieruchomości oznaczonej nr 23/1 o powierzchni 0,0369 ha, położonej w obrębie Halickie, gmina Zabłudów /zał. 16/.

- GKNII.683.2.56.2012 w sprawie ustalenia wartości rynkowej nieruchomości oznaczonej nr 93/53 o powierzchni 0,0026 ha, położonej w obrębie Halickie, gmina Zabłudów /zał. 17/.

Zarząd Powiatu Białostockiego, zapoznał się z ww. decyzjami.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Geodezji, Katastru i Nieruchomości.

Ad 12

Zapoznanie się z decyzjami Burmistrza Czarnej Białostockiej w sprawie zatwierdzenia podziału nieruchomości.

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego przedstawił zebrany decyzje:

- GP.6831.6.2013 w sprawie zatwierdzenia podziału nieruchomości oznaczonej jako działka nr 232 o powierzchni 36,57 ha, położonej w obrębie Lacka Buda, gmina Czarna Białostocka /zał. nr 18/.

- GP.6831.7.2013 w sprawie zatwierdzenia podziału nieruchomości oznaczonej jako działka nr 873/3 o powierzchni 0,0606 ha, położonej w obrębie Czarna Białostocka, gmina Czarna Białostocka /zał. nr 19/.

- GP.6831.8.2013 w sprawie zatwierdzenia podziału nieruchomości oznaczonej jako działka nr 1067/10 o powierzchni 0,1148 ha, położonej w obrębie Czarna Białostocka, gmina Czarna Białostocka /zał. nr 20/.

Zarząd Powiatu Białostockiego, zapoznał się z ww. zawiadomieniami.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Geodezji, Katastru i Nieruchomości.

Ad 13

Podpisanie postanowienia w sprawie zaopiniowania realizacji inwestycji drogowej polegającej na rozbudowie drogi gminnej ul. Handlowej w Łapach (457/2013).

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego zapoznał zebranych z projektem postanowienia /zał. nr 21/.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie podjął postanowienie nr 457/2013 z dnia 18 kwietnia 2013 roku w sprawie zaopiniowania realizacji inwestycji drogowej polegającej na rozbudowie drogi gminnej ul. Handlowej w Łapach /zał. nr 22/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad 14

Udzielenie odpowiedzi na pismo w sprawie wykonania remontu drogi na odcinku od miejscowości Kopisk do drogi nr 8.

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego, przedstawił Członkom Zarządu projekt pisma dotyczący remontu nawierzchni żwirowej /zał. nr 23/.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie zaakceptował ww. odpowiedź, upoważniając do jej podpisania Panią Jolantę Den - Wicestarostę Powiatu Białostockiego /zał. nr 24/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad 15

Udzielenie odpowiedzi na pismo w sprawie wykonania remontu drogi od ulicy Sokołowskiej w Łapach do miejscowości Somachy.

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego, przedstawił Członkom Zarządu projekt pisma /zał. nr 25/.

Pan Marek Jędrzejewski – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, przedstawił Zarządowi uzasadnienie udzielenia odpowiedzi, której treść zawarta została w projekcie pisma.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie zaakceptował ww. odpowiedź, upoważniając do jej podpisania Pana Wiesława Pusza – Starostę Powiatu Białostockiego /zał. nr 26/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad 16

Rozpatrzenie wniosku Dyrektora PZD o wyrażenie zgody na zamówienie opracowania mapy zasadniczej pasa drogowego na odcinku Cieluszki – granica powiatu.

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego, zapoznał zebranych z wnioskiem przedłożonym przez Dyrektora PZD /zał. nr 27/.

Pan Marek Jędrzejewski – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, zwrócił się z prośbą o wyrażenie zgody na zamówienie opracowania mapy zasadniczej pasa drogowego drogi powiatowej nr 1481B Cieluszki – granica powiatu, w celu uzgodnienia wycinki drzew i zakrzaczenia.

Zarząd Powiatu Białostockiego, zaakceptował wniosek Dyrektora PZD.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad 17

Rozpatrzenie pisma Dyrektora PZD w sprawie zwiększenia planu wydatków na bieżące utrzymanie dróg powiatowych.

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego, odczytał Członkom Zarządu pismo Dyrektora PZD /zał. nr 28/.

Pan Marek Jędrzejewski – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, poprosił o rozważenie możliwości zwiększenia ilości środków finansowych na utrzymanie dróg powiatowych, podając uzasadnienie konieczności podjęcia takiej decyzji.

Zarząd Powiatu Białostockiego zapoznał się z ww. pismem i skierował je do Pani Marii Borodziuk – Skarbnik Powiatu Białostockiego, w celu analizy.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku oraz Wydziałowi Budżetu i Finansów.

Ad 18

Zapoznanie się z pismem Nadleśnictwa Czarna Białostocka w sprawie współpracy przy budowie ciągu pieszego Czarnej Białostockiej.

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego, zapoznał zebranych z powyższym pismem /zał. nr 29/.

Pan Marek Jędrzejewski – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, wyjaśnił iż pismo dotyczy odpowiedzi na wystąpienie Zarządu Powiatu Białostockiego w kwestii poinformowania o zamierzeniu związanym z budową ciągu pieszego wzdłuż ulicy Fabrycznej w Czarnej Białostockiej na odcinku od ulicy Kościelnej do wjazdu do zalewu wodnego. Dyrektor, podkreślił iż Nadleśniczy Czarnej Białostockiej poinformował o możliwości dofinansowania powyższego przedsięwzięcia do 25% nakładów poniesionych na roboty budowlane lecz nie więcej niż 70 tys. zł brutto. Koszt szacowanej inwestycji planowany jest na kwotę 300 tys. zł.

Zarząd Powiatu Białostockiego zapoznał się z ww. pismem.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad 19

Zapoznanie się z pismem Wójta Gminy Poświętne w sprawie opracowania dokumentacji na przebudowę drogi Gąsówka Stara-Kamińskie Ocioski.

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego, zapoznał zebranych z powyższym pismem /zał. nr 30/.

Pan Marek Jędrzejewski – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, przedstawił szczegóły w powyższej sprawie.

Zarząd Powiatu Białostockiego zapoznał się z ww. pismem.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad 20

Zapoznanie się z pismem Wójta Gminy Poświętne w sprawie wykonania przebudowy drogi Pietkowo-Osówka.

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego, zapoznał zebranych z powyższym pismem /zał. nr 31/.

Pan Marek Jędrzejewski – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, wyjaśnił iż Wójt Gminy Poświętne wnioskuje o wykonanie przebudowy drogi powiatowej na odcinku około 400 m w miejscowości Pietkowo Drugie.

Zarząd Powiatu Białostockiego zapoznał się z ww. pismem.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad 21

Zapoznanie się z pismem w sprawie naprawy jezdni w miejscowości Krynickie.

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego, zapoznał zebranych z pismem dotyczącym naprawy zaniżenia jezdni w ciągu drogi powiatowej nr 1490B w miejscowości Krynickie /zał. nr 32/.

Zarząd Powiatu Białostockiego zapoznał się z ww. pismem.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad 22

Zapoznanie się z pismem w sprawie naprawy nawierzchni drogi Poświętne-Jabłoń.

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego, zapoznał zebranych z pismem dotyczącym naprawy nawierzchni drogi Poświętne-Jabłoń /zał. nr 33/.

Zarząd Powiatu Białostockiego zapoznał się z ww. pismem.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad 23

Rozpatrzenie pisma Dyrektora PZD w sprawie wyrażenia zgody na opracowanie dokumentacji na przebudowę urządzeń teletechnicznych.

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego, odczytał Członkom Zarządu pismo Dyrektora PZD /zał. nr 34/.

Pan Marek Jędrzejewski – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, zwrócił się z prośbą o wyrażenie zgody na zlecenie opracowania dokumentacji projektowej przebudowy urządzeń teletechnicznych drogi powiatowej w miejscowości Niewodnica Kościelna – Trypucie.

Zarząd Powiatu Białostockiego zapoznał się z ww. pismem oraz wyraził zgodę na opracowanie dokumentacji na przebudowę urządzeń teletechnicznych.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad 24

Podpisanie wystąpienia do jednostek samorządowych w sprawie podania informacji o poniesionych kosztach na zimowe utrzymanie dróg powiatowych.

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego, zapoznał zebranych z powyższym pismem skierowanym do jednostek samorządowych /zał. nr 35/.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie zaakceptował ww. wystąpienie do jednostek samorządowych, upoważniając do ich podpisania Pana Wiesława Pusza – Starostę Powiatu Białostockiego /zał. nr 36 - 42/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad 25

Rozpatrzenie pisma Burmistrza Łap w sprawie przejęcia od Powiatu Białostockiego praw i obowiązków zarządcy dróg powiatowych o nr 2348B i 2352B oraz zaakceptowanie projektu RPB w sprawie powierzenia Gminie Łapy zarządzania drogami powiatowymi w Łapach o nr 2348B dojazd do Cukrowni i 2352B ulica Żwirki i Wigury, na odcinku od drogi wojewódzkiej 681 do skrzyżowania z ulicą Południową.

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego, odczytał Członkom Zarządu pismo Burmistrza Łap oraz przedstawił projekt uchwały RPB /zał. nr 43 - 44/.

Zarząd Powiatu Białostockiego zapoznał się z ww. pismem i projektem uchwały RPB, kierując go pod obrady Komisji Infrastruktury Technicznej celem zaopiniowania oraz pod obrady XXX nadzwyczajnej Sesji Rady Powiatu Białostockiego w celu uchwalenia.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad 26

Podjęcie uchwały dotyczącej zaopiniowania projektu Uchwały Rady Miejskiej w Tykocinie w sprawie zaliczenia dróg do kategorii dróg gminnych (458/2013).

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego, zapoznał Członków Zarządu z powyższym projektem /zał. nr 45/.

Pan Marek Jędrzejewski – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, wyjaśnił iż Burmistrz Tykocina poprosił Zarząd Powiatu Białostockiego o wyrażenie opinii na temat zaliczenia pewnych dróg do kategorii dróg gminnych.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie podjął uchwałę nr 458/2013 z dnia 18 kwietnia 2013 roku dotyczącą zaopiniowania projektu Uchwały Rady Miejskiej w Tykocinie w sprawie zaliczenia dróg do kategorii dróg gminnych /zał. nr 46/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad 27

Rozpatrzenie wniosku PZD w sprawie zmian w budżecie.

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego przedstawił zebrany wniosek przedłożony przez Dyrektora PZD/zał. nr 47/.

Pan Marek Jędrzejewski – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, wyjaśnił iż Gmina Łapy podjęła uchwałę, w której przekazuje 5 000 zł na „Opracowanie dokumentacji projektowej na Przebudowę drogi powiatowej Nr 2346B Niłskiego-Łapińskiego w Łapach.

Zarząd Powiatu Białostockiego, po zapoznaniu się z ww. wnioskiem skierował go do Pani Marii Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego, w celu ujęcia w najbliższym projekcie uchwały Rady Powiatu Białostockiego w sprawie zmian w budżecie Powiatu na 2013 rok.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Budżetu i Finansów.

Ad 28

Podpisanie wniosku do Ministerstwa Edukacji Narodowej o zwiększenie części oświatowej subwencji ogólnej z 0,4% rezerwy w roku 2013.

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego zapoznał zebranych z wnioskiem do Ministra Edukacji Narodowej/zał. nr 48/.

Pani Maria Marciszewska - Dyrektor Wydziału Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego, wyjaśniła iż wniosek dotyczy dofinansowania wyposażenia w sprzęt i pomoce dydaktyczne pomieszczeń do nauki w obiektach pozyskanych w wyniku modernizacji pomieszczeń w placówce oświatowej - Centrum Kształcenia Praktycznego w Łapach.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie zaakceptował ww. wniosek, upoważniając od jego podpisania Pana Wiesława Pusza - Starostę Powiatu Białostockiego oraz Panią Jolantę Den - Wicestarostę Powiatu Białostockiego, przy kontrasygnacie Pani Marii Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego /zał. nr 49/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego.

Ad 29

Podpisanie ogłoszenia o konkursie na stanowisko kandydata na dyrektora Centrum Edukacji w Supraślu.

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego, przedstawił zebrany projekt ogłoszenia o konkursie na stanowisko dyrektora Centrum Edukacji w Supraślu /zał. nr 50/.

Pani Maria Marciszewska - Dyrektor Wydziału Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego, omówiła procedury związane z przeprowadzeniem konkursu na stanowisko dyrektora Centrum Edukacji w Supraślu.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie zaakceptował ww. ogłoszenie, upoważniając od jego podpisania Pana Wiesława Pusza - Starostę Powiatu Białostockiego oraz Panią Jolantę Den - Wicestarostę Powiatu Białostockiego /zał. nr 51/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego.

Ad 30

Dokonanie wyboru oferty na badanie sprawozdania finansowego SP ZOZ w Łapach za rok 2012.

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego, przedstawił zebranym oferty na badanie sprawozdania finansowego SP ZOZ w Łapach za rok 2012 /zał. nr 52/.

Pani Maria Marciszewska – Dyrektor Wydziału Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego, wyjaśniła iż najbardziej korzystną ofertę złożyła firma z Bydgoszczy.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie zaakceptował ofertę firmy z Bydgoszczy Audsulting Kancelaria Audytorsko Konsultingowa mgr P. XXX.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego.

Ad 31

Podjęcie uchwały w sprawie ogłoszenia otwartego konkursu ofert na realizację zadania publicznego w zakresie wspierania rodziny i systemu pieczy zastępczej w Powiecie Białostockim (459/2013).

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego, zapoznał Członków Zarządu z powyższym projektem /zał. nr 53/.

Pani Elżbieta Anna Turczewska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku, wyjaśniła zasady przystąpienia do otwartego konkursu na prowadzenie placówki opiekuńczo – wychowawczej w Powiecie Białostockim.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie podjął uchwałę nr 459/2013 z dnia 18 kwietnia 2013 roku w sprawie ogłoszenia otwartego konkursu ofert na realizację zadania publicznego w zakresie wspierania rodziny i systemu pieczy zastępczej w Powiecie Białostockim /zał. nr 54/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku.

Ad 32

Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji konkursowej do zaopiniowania oferty złożonej w ramach otwartego konkursu ofert na realizację zadania publicznego w zakresie wspierania rodziny i systemu pieczy zastępczej w Powiecie Białostockim (460/2013).

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego, zapoznał Członków Zarządu z powyższym projektem /zał. nr 55/.

Pani Elżbieta Anna Turczewska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku, przedstawiła skład Komisji konkursowej. Zadaniem Komisji jest analiza złożonej oferty oraz przeprowadzenie oceny formalnej i merytorycznej oferty w oparciu o kryteria podane w ogłoszeniu o konkursie.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie podjął uchwałę nr 460/2013 z dnia 18 kwietnia 2013 roku w sprawie powołania komisji konkursowej do zaopiniowania oferty złożonej w ramach otwartego konkursu ofert na realizację zadania publicznego w zakresie wspierania rodziny i systemu pieczy zastępczej w Powiecie Białostockim /zał. nr 56/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku.

Ad 33

Przyznanie premii za miesiąc kwiecień 2013 r. dyrektorom jednostek organizacyjnych Powiatu.

Starosta Powiatu Białostockiego – Pan Wiesław Pusz, przedstawił zebrany wniosek:

- Pani Jolanty Dąbrowskiej – Głównego Księgowego Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku o przyznanie premii Dyrektorowi Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku – Panu Markowi Jędrzejewskiemu za miesiąc kwiecień 2013 roku w wysokości 25% /zał. nr 57/.
- Pani Heleny Czaplejewicz – Głównego Księgowego Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku, o przyznanie premii Dyrektorowi Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku – Pani Elżbiecie Annie Turczewskiej za miesiąc kwiecień 2013 roku w wysokości 20% wynagrodzenia zasadniczego /zał. nr 58/.
- Pani Elżbiety Anny Turczewskiej - Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie, w sprawie przyznania premii Dyrektorom Domów Pomocy Społecznej oraz placówek opiekuńczo - wychowawczych za miesiąc kwiecień 2013 roku /zał. nr 59/:
 - Pani Marcie Pasieka – Dyrektorowi Domu Pomocy Społecznej w Uhowie – w wysokości 15% wynagrodzenia zasadniczego miesięcznie.
 - Panu Józefowi Domaszukowi – Dyrektorowi Domu Pomocy Społecznej w Czerewkach – w wysokości 15% wynagrodzenia zasadniczego miesięcznie.
 - Panu Janowi Steckiewiczowi – Dyrektorowi Domu Pomocy Społecznej w Jałowie – w wysokości 15% wynagrodzenia zasadniczego miesięcznie.
 - Panu Henrykowi Smilewiczowi – Dyrektorowi Domu Pomocy Społecznej w Choroszczynie – w wysokości 20% wynagrodzenia zasadniczego miesięcznie.
 - Pani Annie Zieniewicz – p.o. Dyrektora Centrum Administracyjnego Obsługi Placówek Opiekuńczo - Wychowawczych w Krasnem – w wysokości 15% wynagrodzenia zasadniczego miesięcznie.
 - Pani Katarzynie Karczewskiej – Dyrektorowi Domu Dziecka w Supraślu – w wysokości 15% wynagrodzenia zasadniczego miesięcznie.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie przyznał premię Dyrektorowi Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku za miesiąc kwiecień 2013 roku w wysokości 25%.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie przyznał premię Dyrektorowi Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku za miesiąc kwiecień 2013 roku w wysokości 20% wynagrodzenia zasadniczego.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie, przyznał premię za miesiąc kwiecień 2013 roku Dyrektorom Domów Pomocy Społecznej w Uhowie, Czerewkach i Jałowie, Dyrektorowi Domu Dziecka w Supraślu i Dyrektorowi Centrum Administracyjnego Obsługi Placówek Opiekuńczo -

Wychowawczych w Krasnem w wysokości 15% wynagrodzenia zasadniczego oraz Dyrektorowi Domu Pomocy Społecznej w Choroszczy - Panu Henrykowi Smilewiczowi w wysokości 20% miesięcznego wynagrodzenia zasadniczego.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Samodzielnemu Stanowisku ds. Pracowniczych.

Ad 34

Rozpatrzenie wniosków i opinii Komisji Stałych Rady Powiatu.

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego przedstawił Członkom Zarządu wnioski:

- Komisji Budżetu i Finansów z dnia 11 kwietnia 2013 roku /zał. nr 60/,
- Komisji Promocji i Rozwoju Powiatu z dnia 15 kwietnia 2013 roku /zał. nr 61/,

Zarząd Powiatu Białostockiego, zapoznał się z ww. wnioskami.

Ad 35

Podjęcie uchwały w sprawie aktualizacji wykazu jednostek organizacyjnych Powiatu Białostockiego (461/2013).

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego, zapoznał Członków Zarządu z powyższym projektem /zał. nr 62/.

Pani Anna Szczepańska – Sekretarz Powiatu Białostockiego, wyjaśniła iż Dom Dziecka w Krasnem zmienił nazwę na Centrum Administracyjne Obsługi Placówek Opiekuńczo-Wychowawczych. W związku z tym została wprowadzona zmiana w wykazie jednostek organizacyjnych Powiatu Białostockiego.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie podjął uchwałę nr 461/2013 z dnia 18 kwietnia 2013 roku w sprawie aktualizacji wykazu jednostek organizacyjnych Powiatu Białostockiego /zał. nr 63/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Sekretarzowi Powiatu.

Ad 36

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie powiatu na 2013 rok (462/2013).

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego, zapoznał Członków Zarządu z powyższym projektem /zał. nr 64/.

Pani Maria Borodziuk – Skarbnik Powiatu Białostockiego, omówiła dokonane zmiany w budżecie.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie podjął uchwałę nr 462/2013 z dnia 18 kwietnia 2013 roku w sprawie zmian w budżecie powiatu na 2013 rok /zał. nr 65/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Budżetu i Finansów.

Ad 37

Rozpatrzenie wniosku Wójta Gminy Dobrzyniewo Duże w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych.

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego, przedstawił zebranym prośbę Wójta Gminy Dobrzyniewo Duże dotyczącą lokalizacji nowych przystanków autobusowych przy drogach przebiegających przez teren gminy/zał. nr 66/.

Zarząd Powiatu Białostockiego wyraził zgodę na powyższe, przekazując sprawę do Powiatowego Zarządu Dróg oraz do pracownika zajmującego się zarządzaniem ruchem na drogach powiatowych i gminnych w celu przygotowania projektu uchwały Rady Powiatu zmieniającej uchwałę w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, których zarządzającym jest Powiat Białostocki oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Panu Piotrowi Pyłkowskiemu specjalście ds. zarządzania ruchem na drogach powiatowych i gminnych.

Ad 38

Sprawy różne.

Spraw różnych nie zgłoszono, wobec czego posiedzenie Zarządu Powiatu Białostockiego w dniu 18 kwietnia 2013 roku zakończyło się o godzinie 15⁰⁰.

Podpisał:

Wiesław Pusz - Starosta

Jolanta Den - Wicestarosta

Barbara Grabowska - Członek Zarządu

Protokołowała:

Małgorzata Sęk

XXX - dane osobowe zanonimizowane na podstawie ustawy o ochronie danych osobowych.